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" HUONG DAN GIAI CHI TIET |
DE 5
|. TRAC NGHIEM
Cau 1. Trong cac hinh dudi ddy, hinh nao 13 hinh khai trién caia hinh 1ap phuong?
A. B.
C D.

Phuwong phap

Hinh 1ap phuong c6 4 mit bén va 2 mat day déu 1a hinh vudng.
Loi giai

Hinh D 14 hinh khai trién cua hinh 1ap phuong.

Pap an: D

Cau 2. S thich hop dé dién vao chd chim 0,012 m3 = .......... dm? Ia:

A 12 B. 12 C. 120 D. 1200
Phuwong phap

Ap dung cach d6i: 1m3 = 1 000 dm?

L&i giai

0,012mé=12dm3

Dap an: B

Cau 3. Mot 6 t6 di tir Ha Nai Ic 13 gio 20 phut va dén Nam Binh Itc 15 gio 50 phat. O t6 d6 da di
hét thoi gian 1a:

A. 1 gio 30 phat B. 2 gio 30 phat C. 2 gio 10 phat D. 3 gio 10 phat
Phwong phap

Thoi gian 6 t6 da di = Thoi gian dén — thoi gian xuat phat

Loi giai

O t6 d6 da di hét thoi gian 1a: 15 gio 50 phat — 13 gio 20 phat = 2 gid 30 phut

Dap an: B
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Cau 4. Bidu dd hinh quat bén cho biét ti s& phin trim cac phuong tién duoc st dung dé dén truong

hoc ctia 40 hoc sinh trong mét 16p ban trd. Trong 40 hoc sinh do, s6 hoc sinh di xe may la:

Otd
5%

A. 20 hoc sinh B. 10 hoc sinh C. 2 hoc sinh D. 8 hoc sinh
Phwong phap
S6 hoc sinh di xe may = s hoc sinh ca 16p : 100 x s6 phan tram hoc sinh di xe may
Loi giai
S4 hoc sinh di xe may 13 40 : 100 x 20 = 8 (hoc sinh)
Pap an: D
Cau 5. Ngudi ta phoi 15 kg cu sén tuoi thi thu duoc 6 kg ca san khd. Hoéi luong nudc trong cu sin
tuoi d3 mat di 13 bao nhiéu phan trim?
A. 40 % B. 60 % C.30% D.70%
Phuwong phap
- Tim s6 kg nuéc trong san twoi = S6 kg san tuoi — s6 kg sin khod
- Tim ti s6 phan tram lugng nudce trong sén tuoi
Loi giai
Sb kg nudce trong san tuoi 1a: 15 — 6 = 9 (kg)
Luong nudc trong cu sin tuoi da mat di chiém sé phan tram 1a:
9:15=0,6 =60%
Dap an: B
Cau 6. Bé lam mot chiée thung khdng nap dang hinh hop chir nhat ¢é chiéu dai 12 cm, chiéu rong 5
cm va chiéu cao 7 cm can phai ding miéng bia c6 dién tich la:
A. 420 cm? B. 298 cm? C. 119 cm? D. 130 cm?
Phwong phap
Dién tich xung quanh = (chiéu dai + chiéu rong) x 2 x chiéu cao
Dién tich ddy hop = chiéu dai x chiéu rong
Dién tich miéng bia = dién tich xung quanh + dién tich day hop

Léi gidi
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* Dién tich xung quanh hinh hop chi nhat la: (12 + 5) x 2x 7 = 238 (cm?)
Dién tich day hop la 12 x 5= 60 (cm?)

Dién tich miéng bia 1a 238 + 60 = 298 (cm?)

Dap an: B

1. TU LUAN

Cau 1. Bién s6 thich hop vao chd trong:

Thé tich hinh hop chit nhat c6 chiéu dai 12 cm, chiéu rong 7 cm va chiéu cao 6 cm 1a: ..........c..........
Phwong phap

Thé tich hinh hop chit nhat = chiéu dai x chiéu rong x chiéu cao

Lo giai

Thé tich hinh hop chir nhat 12 12 x 7 x 6 = 504 (cm?)

Cau 2. bién dau >, <, =

a)5dmi2cmd ... 5200 cm?3 b) 12,87 m ........... 1287 dm?3
¢) 76 CM° ... 0,0076 dm? d) % dme ......... 24 cm?
Phuwong phap

Ap dung cach d6i: 1 dm® =1 000 cm?; 1m? = 1000 cm?

Loi giai

a) 5 dm? 2 cm® < 5200 cm?® b) 12,87 m®*> 1 287 dm?

¢) 76 cm® > 0,0076 dm® d) % dm? = 24 cm?

Cau 3. Mot ngudi bo tién vén ra 1a 2 300 000 dong dé mua trai cay vé nha ban. Sau khi ban hét s6
trai cy dé thi dwoc 13i 20 % so Vi s6 tién vén mua trai cay. Hoi ngudi do ban hét s trai cdy duoc
bao nhiéu tién?
Phwong phap
Sb tién 1ai = Sb tién von : 100 x s6 phan trim
S6 tién thu duoc = sb tién vén + sb tién lai
Lai giai
S6 tién i cua nguoi do la:
2 300 000 : 100 x 20 = 460 000 (d6ng)
Nguoi d6 ban hét s6 trai cay duoc s tién Ia:
2 300 000 + 460 000 = 2 760 000 (dong)
Pap s6: 2 760 000 dong

Truy c@p https://loigicihay.com/ dé xem I8i gidi SGK, SBT, VBTt 16p 1 - 16p 12 té&t cd cac mén




Loigiaihay.com

chiéu dai, chiéu rong, chiéu cao cua céi hop lan luot 12 0,8 m; 0,6 m; 0,5 m.
a) Tinh dién tich can quét son.
b) Hoi ngudi ta da son hét bao nhiéu tién? Biét mdi 1 m? son hét 10000 dong.
Phwong phap
a) Dién tich xung quanh = (chiéu dai + chiéu rong) x 2 x chiéu cao
Dién tich can quét son = dién tich xung quanh + dién tich hai day

b) S6 tién dé son cai hop = 10 000 x Dién tich can quét son
Léi gidi
a) Dién tich xung quanh cua cai hop la:

(0,8 +0,6) x 2 X 0,5 = 1,4 (m?)
Dién tich mat day la:

0,8x 0,6 = 0,48 (M?)
Dién tich can quét son la:

1,4 +0,48 X 2 = 2,36 (m?)
b) Nguoi ta da son hét s6 tién 1a:

10 000 x 2,36 = 23 600 (ddng)

Dap s6: a) 2,36 m?
b) 23 600 dong
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